
عجذ انكشٌى عجٍشٔ .         ر     ثبٌَٕخ انُٓضخ ثأٔلاد ربًٌخ2018-5-24      ٌٕو 3فشض يحشٔط سلى ثغى الله انشحًبٌ انشحٍى                     

 (ن.5  )1تمريه الفيزياء رقم

(. 1)رشد حضيخ ضٕئٍخ دلٍمخ أحبدٌخ انهٌٕ عهى عطح انًبء انًٕخٕد فً حٕض صخبخً ٔانزي ٔضع فٕق يشآح يغزٌٕخ أفمٍخ كًب ٌجٍُّ انشكم 

. nيبء= 1,33:     ٔيعبيم اَكغبس انًبء  nْٕاء=      1: َعطً يعبيم اَكغبس انٕٓاء 

 ركٌٕ صأٌخ SIعهًب أٌ انحضيخ  انضٕئٍخ انٕاسدح 
o

.  يع عطح انًبء 26

.).                                               I عهى انغطح انكبعش يبء ْٕاء فً َمطخ  انٕسٔد i1أٔخذ لًٍخ صأٌخ انٕسٔد  (1 .0.5)ٌ 

.).                     I نهحضيخ انضٕئٍخ فً انُمطخ i2ثزطجٍك لبٌَٕ دٌكبسد لاَكغبس انضٕء أٔخذ لًٍخ صأٌخ الاَكغبس  (2 .1)ٌ 

.).                                        J فً انُمطخ 'MM انزً رشد ثٓب انحضيخ انضٕئٍخ عهى انًشأح  iأٔخذ لًٍخ انضأٌخ  (3 .0.5)ٌ 

.).                                                   J فً انُمطخ rثزطجٍك لبٌَٕ الاَعكبط نهضٕء أخذ لًٍخ صأٌخ الاَعكبط  (4 .0.5)ٌ 

.).                        K  فً انُمطخ i'1أسعى عهى انشكم يغبس انحضيخ  انضٕئً ثى اعزُزح يجٍبٍَب لًٍخ صأٌخ انٕسٔد  (5 .0.5)ٌ 

.).                   K نهحضيخ انضٕئٍخ فً انُمطخ i'2ثزطجٍك لبٌَٕ دٌكبسد لاَكغبس انضٕء أٔخذ لًٍخ صأٌخ الاَكغبس  (6 .1)ٌ 

.).                                                        نهحضيخ انضٕئٍخ ثعذ اخزٍبصْب نهحٕض Dأخذ لًٍخ الاَحشاف انكهً  (7 .1)ٌ 

 
 (ن.8  )2تمريه الفيزياء رقم

.  يٍ يشكضْب انجصشي 15cm يٕضٕعب أيبو عذعخ يدًعخ فً يدبل انشًء ٔفً يغبفخ 5cm طٕنّ   يعزذلاABَعزجش شٍئب 

.  يٍ يشكضْب انجصشي  30cmعهًب أٌ انصٕسح رزكٌٕ خهف انعذعخ فً يدبل انصٕسح ٔفً يغبفخ 

.).                                                                 عشف انعذعخ انشلٍمخ انًدًعخ ثى أعظ علالزً انزٕافك ٔانزكجٍش   (1   .0.75)ٌ 

.)يب طجٍعخ انشًء ؟                                                                                                                      (2 .0.25)ٌ 

 : ثبعزعًبل علالخ انزكجٍش أٔخذ  (3

.).                                                                                                               ركجٍش انعذعخ  ( أ .1)ٌ 

.)طجٍعخ انصٕسح ؟                                                                                                               (            ج .0.5)ٌ 

' طٕل انصٕسح  ( ة 'A B                                                                                                  .(. .1)ٌ 

.).                                                        نهعذعخOF'ثبعزعًبل علالخ انزٕافك أٔخذ انًغبفخ انجؤسٌخ انصٕسح  (4 .1,5)ٌ 

.).                                                                                                                         أٔخذ لٕح انعذعخ (5 .1)ٌ 

 .يثم الإَشبء انُٓذعً نهصٕسح انًحصم عهٍٓب ثٕاعطخ انعذعخ ٔرأكذ يٍ صحخ انُزبئح انًحصم عهٍٓب عبثمب (6

.)    (                                                            2cmأي كم يشثع صغٍش ًٌثم ) 4/1                 ثبعزعًبل انغهى  .2)ٌ 

 (وقط7 : )تمريه الكيمياء

.).                                                                               عشف الأنكبَبد ٔأعظ صغزٓب الإخًبنٍخ  -1-1(      1 .0.5)ٌ 

.).                                                                                عشف الأنكٍُبد ٔأعظ صٍغزٓب الإخًبنٍخ -1-2 .0.5)ٌ 

.).                                                                       عشف انغٍكهٕ أنكبَبد ٔأعظ صٍغزٓب الإخًبنٍخ -1-3 .0.5)ٌ 

.).                                                   انٕظٍفٍخ نهكحٕلاد  ٔثى رغًى ْزِ انًدًٕعخ  المجموعةأعظ – 1-4 .0.5)ٌ  

.) انٕظٍفٍخ نلأحًبض انكشثٕكغٍهٍخ   ٔثى رغًى ْزِ انًدًٕعخ؟                                  المجموعة أعظ -1-5 .0.5)ٌ 

.).                                                                             عشف انًزًبكجبد أي اندضٌئبد انًزًبكجخ – 1-6 .0.5)ٌ 

 .M(A)=56g/molكزهزّ انًٕنٍخ A َعزجش أنكٍُب   (2

 .M(H)=1g/mol:  ٔ انكهزخ انًٕنٍخ انزسٌخ نهٍٓذسٔخM(C) =12g/molٍٍ:  َعطً انكهزخ انًٕنٍخ انزسٌخ  نهكشثٌٕ

.).                                                                                      أٔخذ انصٍغخ الإخًبنٍخ نٓزا الأنكٍٍ ( أ .1)ٌ 

.).                                                                                        أٔخذ خًٍع يزًبكجبد ْزا الأنكٍٍ  ( ة .1)ٌ 

 ( أعذاد صحٍحخ غٍش يُعذيخx ، yٔ z.         )M(B)=74g/mol كزهزّ انًٕنٍخ CxHyOz صٍغزّ الإخًبنٍخ Bَعزجش كحٕلا  (3

     C=64,9%%:  نكزهخ انكشثٌٕ فٍّ انًئٌٕخانُغجخ 

       O=21,63%%:  نكزهخ الأٔكغدٍٍ فٍّ انًئٌٕخ انُغجخ

%:  نكزهخ انٍٓذسٔخٍٍ  فٍّ انًئٌٕخ انُغجخ 13,52%H   

.)                                                    M(O)=16g/molَعطً .     أٔخذ انصٍغخ الإخًبنٍخ نٓزا انكحٕل-3-1 .1)ٌ 

 (ٌ.1).                                                                       يع رصٍُف كم يُٓبBأعظ خًٍع يزًبكجبد انكحٕل -3-2

 


